ARKUSZ KALKULACYJNY WYKOPOW POD KAN. DESZCZOWY - ROBOTY ZIEMNE

Wykopy liniowe pod kanaf, przykanaliki,studnie i wpusty Pl. SUCHARSKIEGO
szer.wykopu z deskowaniem przy $r.500 - 1,40 m.,400 - 1,25 m., $r.315 - 1,20 m., $r.200 - 1,0 m., $r. 160 - 0,9 m..
szer.wykopu pod studnie - $rednica studni z kregami + 0,75 m z kazdej strony

podsypka - 0,2 m

opsypka - 0,3 m ponad wierzch przewodu

wymiana guntu pod jezdnig
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1 [ 2 [ 3 [ 4 5 6 | 7 | 8 [ 9 [ 10 [ 11 [ 12 13 14 [ 15 ] 16 | 17 | 18 | 19 [ 20
S14 48528 486,40 1,12 1,32 040 0,92
860 7,10 1,00 1,79 4,17 | 1761 7,10 355 333 000 099 596

48544 486,40 09 1,16 040 0,76

485,28 486,40 1,12 1,32 0,40 0,92
6,10 100 194 453 17,81 6,10 3,05 286 0,00 | 220 6,47
485,59 | 486,99 1,40 1,60 040 1,20

485,28 486,40 1,12 1,32 0,40 0,92

3,00 1,00 095 2,23 8,76 3,00 1,50 1,41 0,00 1,08 3,18
485,59 | 486,99 1,40 1,60 @ 0,40 1,20
S15 485,23 | 486,35 1,12 1,32 | 0,40 0,92
8,80 7,05 1,00 1,72 @ 4,02 17,13 7,05 3,53 3,30 | 0,00 0,81 5,75
w 485,41 486,32 0,91 1,11 0,40 0,71
815 485,23 486,35 1,12 132 040 0,92
4,70 2,95 1,00 0,76 1,77 7,40 295 1,48 1,38 0,00 046 2,52
w 485,33 | 486,32 0,99 1,19 | 0,40 0,79
817 489,31 | 492,65 3,34 3,54 040 3,14
4,90 3,15 1,00 2,05 4,78 16,19 3,15 1,58 1,48 0,00 4,63 6,84
w 491,25 | 49265 1,40 1,60 0,40 1,20
817 489,31 | 49265 3,34 354 040 3,14
4,60 2,85 1,00 1,86 4,33 14,65 2,85 1,43 1,34 0,00 4,19 6,18
w 491,25 492,65 1,40 1,60 0,40 1,20
fi 160 8,60 gt.do 3,0 m. 3,91 0,00 8,82
i 200 31,60 gt.do1,5m. 7,16 2583 99,56 32,20 16,10 15,09 0,00 5,54 36,90
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w 2,50 2,70 230 2,00 200 276 6,44 | 21,60 4,00 0,75 0,38 035 049 7,38 920
fi 500 6,00 kpl gt.do 3,0 m. 16,56 | 38,64 129,60 24,00 4,50 225 211 2,94 44,31 55,20
12ﬂ00 S14 | 485,28 | 486,40 1,12 1,47 1,07 3,00 3,00 289 6,74 17,64 09,00 4,13 244 176 240 217 9,63

1,12 gtdo1,5m. 289 6,74 17,64 9,00 4,13 244 1,76 2,40 2,17 9,63

do renowacji kanaty
fi 400 4,40 48,30 10,90 10,80 = 74,40 m.

do renowacji studnie
1,12 3,35 3,34 = 7,81 m.

do renowaciji studnie wiazy i ptyty 4,00 kpl



Wykopy liniowe pod kanaf, przykanaliki, studnie i wpusty UL. KANI
szer.wykopu z deskowaniem przy $r.500 - 1,40 m.,400 - 1,25 m., $r.315 - 1,20 m., $r.200 - 1,0 m., $r. 160-0,9 m..

szer.wykopu pod studnie - $rednica studni z kregami + 0,75 m z kazdej strony

podsypka-0,2 m
opsypka - 0,3 m ponad wierzch przewodu
wymiana guntu pod jezdnig
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o | s28 49827 | 499,85 158 178 040 1,38
S 50,50 | 47,50 1,25 | 24,31 56,73 167,68 59,38 41,56 3560 0,00 3355 81,05
= s2 502,65 | 50420 155 1,75 | 040 135
$29 502,65 50420 1,55 1,75 040 135
17,20 14,20 1,20 6,82 1592 49,27 17,04 10,22 9,22 0,00 912 2275
S30 504,07 | 50559 1,52 1,72 | 040 132
S30 504,07 | 50559 152 1,72 | 040 132
760 460 1,20 | 217 506 1573 552 331 299 000 282 723
g | s3 504,70 | 50620 150 170 040 1,30
3
= 831 504,70 | 506,20 1,50 1,70 | 0,40 1,30
15,00 12,00 1,20 | 555 1295 4044 1440 864 779 000 698 1850
S§32 505,94 507,41 1,47 167 040 127
$32 505,94 | 507,41 147 1,67 | 040 127
40,90 | 37,90 1,20 16,58 38,68 12242 4548 27,29 24,61 000 1887 5526
833 509,28 510,64 1,36 156 040 1,16
i 300 80,70
fi400 50,50 gtdo1,5m. 5544 129,35 39554 141,82 91,03 8021 0,00 71,34 184,79
1 [ 2] 3 4 5 | 6 7 8 [ 9 [ 1o [ 11 [ 12 1] 14 [ 1516 17 18] 19] 2]
s28 49827 | 499,85 158 178 040 1,38
500 325 1,00 | 1,26 293 1099 325 163 1,52 000 192 419
w 498,45 | 499,85 140 1,60 | 040 120
s28 498,27 | 499,85 158 178 040 1,38
290 1,15 1,00 | 045 104 38 115 058 054 000 068 148
w 498,45 | 499,85 140 1,60 | 040 120
T 502,28 50366 1,38 1,58 040 1,18
g 620 4,60 1,00 1,64 383 1463 460 230 216 000 225 547
= w 502,26 | 503,66 140 1,60 | 040 120
$29 502,65 50420 155 1,75 | 040 135
530 280 1,00 1,07 250 938 280 140 131 000 161 357
w 502,98 | 504,38 140 1,60 | 040 120
s29 502,65 50420 155 1,75 | 040 135
350 1,00 1,00 | 038 089 335 100 050 047 000 057 127
w 502,98 | 504,38 140 160 040 1,20
S30 504,07 | 50559 1,52 1,72 | 040 132
610 | 460 1,00 | 1,74 406 1527 460 230 1,98 000 258 580
g Rd 504,19 | 50559 140 160 040 1,20
= 83 504,70 | 506,20 1,50 1,70 | 0,40 1,30
610 460 1,00 | 1,72 402 1518 460 230 1,98 000 253 575
Rd 504,80 | 50620 140 1,60 | 040 120
$32 505,94 | 507,41 147 1,67 | 040 127
460 2,10 1,00 | 078 182 687 210 105 098 000 112 259
w 506,28 | 507,68 140 1,60 | 040 120
$32 505,94 | 507,41 147 1,67 | 040 127
220 0,00 1,00 | 0,00 000 000 000 000 000 000 000 0,00
g w 506,10 | 507,50 140 1,60 | 040 1,20
33 509,28 | 510,64 136 156 040 1,16
410 1,60 1,00 | 057 132 506 160 080 069 000 077 189
w 509,28 | 510,68 140 1,60 | 040 120
33 509,28 | 510,64 136 156 040 1,16
1,70 0,00 1,00 | 0,00 000 000 000 000 000 000 000 000
w 509,33 | 510,73 1,40 1,60 | 040 120
i 150 12,20
1i200 35,50 ghdo 1,5m. 9,61 2242 8460 2570 12,85 11,62 0,00 14,03 32,02
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w 2,50 2,70 | 2,30 2,00 2,00 2,76 6,44 21,60 400 075 038 035 049 738 9,20
(=3
g 9,00 kpl gt.do 3,0 m. 28,84 | 57,96 194,40 36,00 6,75 3,38 3,16 442 | 66,46 82,80
S$29 | 502,65 504,20 1,55 1,90 1,50 3,00 3,00 4,05 945 2280 9,00 3,34 1,95 | 1,27 3,16 593 13,50
S S30 | 504,07 505,59 1,52 1,87 1,47 3,00 300 397 926 2244 9,00 3,30 1,83 | 1,13 | 3,10 584 13,23
g S31 | 504,70 506,20 1,50 1,85 145 3,00 3,00 392 914 2220 9,00 3,30 1,83 1,15 | 3,07 569 13,05
= S§32 | 505,94 507,41 1,47 1,82 142 3,00 3,00 383 895 2184 9,00 3,30 1,83 1,66 3,01 548 1278
S33 | 509,28 510,64 1,36 1,71 1,31 300 300 354 825 2052 9,00 2,40 129 118 282 540 11,79
7,40 19,31 4505 109,80 4500 1564 8,73 638 1516 28,34 64,35
ght.do 3,0 m.
do renowaciji studnie wiazy i ptyty 6,00 kpl
do renowacji studnie
1,64 1,64 m.




Wykopy liniowe pod kanaf, przykanaliki, studnie i wpusty UL. KRESOWA
szer.wykopu z deskowaniem przy $r.500 - 1,40 m.,400 - 1,25 m., $r.315- 1,20 m., $r.200 - 1,0 m., ér. 160 - 0,9 m..

szer.wykopu pod studnie - $rednica studni z kregami + 0,75 m z kazdej strony

podsypka - 0,2 m

opsypka - 0,3 m ponad wierzch przewodu

wymiana guntu pod jezdnig
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1] 2 3 4 5 [ 6 | 9o [10] 1M 12]13] 14 [ 15[ 16]17] 18] 1920
1 467,39 46910 1,71 191 | 040 1,51
69 515 1,00 209 488 1808 515 258 241 000 337 698
w 467,53 46893 140 160 040 1,20
s2 467,55 469,05 150 170 040 | 1,30
1,20 | 000 1,00 000 000 000 000 000 000 000 000 000
w 467,65 469,05 140 160 040 | 1,20
s3 46802 46945 143 163 040 1,23
540 2,90 100 106 247 937 290 145 136 000 149 352
w 46805 46945 140 160 040 | 1,20
s3 46802 46945 143 163 040 1,23
240 | 0,00 1,00 000 000 000 000 000 000 000 000 000
w 46805 46945 140 160 040 | 1,20
s4 468,78 47046 1,68 1,88 040 1,48
470 | 2,20 1,00 088 206 766 220 1,10 103 000 141 295
w 469,06 47046 140 160 040 | 1,20
S5 469,16 | 471,10 | 1,94 214 040 1,74
1,70 | 0,00 1,00 000 000 000 000 000 000 000 000 000
w 469,70 471,10 1,40 160 040 | 1,20
s6 46949 47137 1,88 208 040 1,68
440 | 1,90 100 082 192 699 190 095 089 000 141 274
w 469,97 47137 140 160 040 | 1,20
s7 47033 47233 2,00 220 040 1,80
870 620 1,00 279 651 2356 620 3,10 291 000 496 930
w 47108 47248 140 160 040 1,20
s7 47033 47233 200 220 040 1,80
1,60 | 0,00 1,00 000 000 000 000 000 000 000 000 000
w 47093 47233 140 160 040 1,20
s8 47066 47220 1,54
o S9 472,32 | 473,94 | 1,62 1,82 040 1,42
8 280 030 1,00 012 028 103 030 015 014 000 018 039
w 47254 47394 140 160 040 1,20
s9 47232 47394 162 182 040 142
240 | 0,00 1,00 000 000 000 000 000 000 000 000 000
w 47254 47394 140 160 040 1,20
s10 47397 47526 1,29 149 040 1,09
1,50 | 0,00 1,00 000 000 000 000 000 000 000 000 000
w 474,00 47526 1,26 1,46 0,40 1,06
s10 47397 47526 1,29 149 040 1,09
230 | 055 100 018 041 162 055 028 026 000 020 059
w 474,01 47526 1,25 1,45 040 1,05
s11 47544 47671 1,27 147 040 1,07
280 030 1,00 009 022 08 030 015 014 000 010 031
w 47550 47671 1,21 141 | 040 1,01
s11 47544 47671 1,27 147 040 1,07
29 040 100 012 029 115 040 020 019 000 014 042
w 47550 47671 1,21 141 | 040 1,01
s12 47709 47889 1,80 200 040 | 1,60
1,50 | 0,00 1,00 000 000 000 000 000 000 000 000 000
w 47749 47889 140 160 040 1,20
T 477,73 47955 1,82 202 040 1,62
230 070 1,00 030 069 253 070 035 033 000 050 099
wi7 47815 47955 140 160 040 | 1,20
s13 480,30 48213 | 183 203 040 163
890 715 1,00 304 708 2595 715 358 335 000 511 1012
wig 48142 48282 140 160 040 | 1,20
s13 480,30 48213 | 183 203 040 1,63
880 7,05 1,00 299 698 2559 705 353 330 000 504 998
w19 48142 48282 140 160 040 | 1,20
73,20 1448 33,79 124,39 34,80 17,40 1631 000 23,92 4828

gt.do1,5m.



wymiana kanatu

° 470,33 | 472,33 | 2,00 2,20 0,40 1,80
g §7 2,00 1,25 1,50 1,01 2,36 5,50 1,88 1,69 1,33 0,00 206 3,38
470,33 | 472,33 | 2,00 2,20 0,40 1,80
s11 47544 | 47671 127 147 040 1,07
800 8,00 140 449 1047 27,76 1120 896 7,39 000 7,11 14,95
S 8§12 477,09 478,89 | 1,80 2,00 0,40 1,60
3
= 480,30 | 482,13 | 1,83 2,03 040 1,63
8§13 0,50 0,00 1,40 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 000 0,00 0,00
480,30 482,13 | 1,83 2,03 040 1,63
fi600 2,00 550 12,83 33,26 13,08 10,65 8,72 0,00 9,17 18,33
i500 8,50
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w 2,50 2,70 2,30 200 200 | 276 6,44 2160 4,00 0,75 0,38 035 049 | 7,38 920
)
8 19,00 kpl gt.do 3,0 m. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
82 | 467,55 469,05 1,50 1,85 145 3,00 3,00 392 914 2220 9,00 3,08 2,47 1,79 | 3,07 5,10 13,05
83 | 468,02 469,45 1,43 1,78 1,38 3,00 3,00 373 869 2136 9,00 3,83 284 214 | 294 407 1242
o S4 | 468,78 470,46 1,68 2,03 1,63 3,00 3,00 4,40 10,27 24,36 9,00 3,08 2,47 1,79 | 3,39 6,40 14,67
8 S6 | 469,49 471,37 1,88 2,23 1,83 3,00 300 494 1153 26,76 9,00 3,08 247 1,79 3,74 7,85 16,47
= S7 | 470,33 472,33 2,00 2,35 1,95 3,00 3,00 527 1229 2820 9,00 3,83 2,84 214 | 395 8,19 17,55
89 | 472,32 473,94 1,62 1,97 1,567 3,00 3,00 4,24 989 2364 9,00 3,60 2,43 280 | 328 590 14,13
S11 | 475,44 476,71 1,27 1,62 1,22 3,00 3,00 329 7,69 1944 9,00 3,60 2,43 280 | 266 3,37 10,98
29,78 69,49 16596 63,00 24,08 17,95 15,23 23,03 40,88 99,27
gh.do 3,0 m.
do renowacji kanaty
fi 600 9,80 17,10 | 27,50 13,90 8,70 | 22,50 9,00 = 108,50 m.
fi500 42,50 @ 42,20 37,70 42,40 46,10 = 210,90 m.
fi400 53,80 = 53,80 m.
do renowacji studnie
1,94 1,54 1,29 1,80 1,83 = 8,40 m.
do renowaciji studnie wiazy i ptyty 8,00 kpl



Wykopy liniowe pod kanaf, przykanaliki, studnie i wpusty UL. BARBUSSE'A

szer.wykopu z deskowaniem przy $r.500 - 1,40 m.,400 - 1,25 m., $r.315-1,20 m., $r.200 - 1,0 m., ér. 160 - 0,9 m..
szer.wykopu pod studnie - $rednica studni z kregami + 0,75 m z kazdej strony
podsypka - 0,2 m

opsypka - 0,3 m ponad wierzch przewodu

wymiana guntu pod jezdnig

R T
g £ 8% > | B g
£ EE:S § = 33
5 £ 3
z 5 2 & g 8% g & 2 gt
3 & 5 5 S = |82 g | E 8 2 o= 2 P
= 3 22 § 5 = £ ¢ 55 8 £ |8 2 s & 2% ., 5 £
3 5 f, BT & 5 & E 0§ 8% Of 2 f4. % 8 % g3 i E ¢
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1] 2] 3 4 [ 5 1 6 ] [ o T o] [ 2]13] 14 [ 15]16]17]18]19]20
s18 49155 49329 174 194 040 1,54
210 | 035 100 014 034 124 035 018 016 000 023 048
w 49175 49315 140 160 040 | 1,20
°
8
g a8 49155 49329 174 194 040 1,54
680 505 100 208 484 1788 505 2,53 237 000 338 692
w 49175 49315 140 160 040 | 1,20
o S18 491,55 | 493,29 1,74 1,94 | 0,40 1,54
e 890 815 100 311 725 2722 815 408 382 | 000 465 1035
=
Rd 49173 49293 120 140 040 | 1,00
S 49397 | 49588 191 211 040 1,71
s 1020 870 100 379 885 3224 870 435 408 | 000 655 1264
Rd 49448 49588 140 160 040 | 1,20
2 49512 497,11 198 218 040 178
= 1020 | 7,70 100 345 804 2014 7,70 3,85 361 | 000 6,10 1149
w 49565 497,05 140 160 040 | 1,20
49512 | 49711 198 218 040 1,78
360 110 100 049 115 416 110 055 052 000 087 164
w 49565 497,05 140 160 040 1,20
[(s22] 49879 | 50059 181 201 040 1,61
680 430 100 181 422 1551 430 215 201 000 302 603
w 49918 50058 1,40 160 040 | 1,20
[(s22] 49879 | 50059 181 201 040 1,61
210 | 000 100 000 000 000 000 000 000 000 000 000
w 499,18 | 500,58 140 160 040 1,20
s 502,50 | 50412 162 182 040 142
I 700 000 100 000 000 000 000 000 000 000 000 000
w 502,72 50412 1,40 160 040 | 1,20
502,50 | 50412 162 182 040 1,42
270 | 020 100 008 018 068 020 010 009 000 012 026
w 502,72 504,12 1,40 160 040 1,20
50510 | 506,72 162 182 040 142
630 380 100 149 348 1300 380 1,90 178 000 232 498
w 50532 50672 1,40 160 040 | 1,20
50510 | 50672 162 182 040 142
240 0,00 100 000 000 000 000 000 000 000 000 000
w 50532 50672 140 160 040 | 1,20
fi160 19,10 16,44 38,36 141,07 39,35 19,68 18,44 0,00 27,25 54,80
i200 50,00 gt.do1,5m.
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w 2,50 2,70 230 2,00 200 276 644 21,60 4,00 0,75 0,38 035 049 | 7,38 920
(=3
g 10,00 kpl gt.do 3,0 m. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
$19 | 493,97 495,88 1,91 2,26 1,86 3,00 3,00 5,01 11,69 27,07 9,00 4,13 3,75 344 | 378 6,54 16,70
o 820 49512 497,11 1,98 2,33 1,93 3,00 3,00 522 12,19 28,02 9,00 3,38 3,38 309 392 764 1741
8 §22 | 498,79 500,59 1,81 2,16 1,76 = 3,00 3,00 4,74 11,06 2587 9,00 3,00 2,25 201 | 361 754 1580
= 8§24 | 502,50 504,12 1,62 1,97 1,57 3,00 300 424 989 2364 9,00 3,00 225 | 2,01 3,28 620 14,13
8§26 | 505,10 506,72 1,62 1,97 1,57 3,00 3,00 4,24 989 2364 9,00 3,00 225 201 | 328 6,20 14,13
23,45 54,73 12824 45,00 16,50 13,88 12,58 17,88 34,13 78,18
ght.do 3,0 m.
do renowacji kanaty
fi 400 28,40 13,50 19,70 16,60 = 78,20 m.
fi200 18,20 | 11,50 | 28,60 5,00 34,80 10,30 = 108,40 m.
do renowacji studnie
1,74 2,10 162 162 1,62 = 8,70 m.
do renowacji studnie wiazy i ptyty 6,00 kpl




